

Șeful UniCredit exclude posibilitatea unui val de fuziuni și achiziții în sectorul bancar din Europa

Directorul general al grupului bancar italian UniCredit, Jean Pierre Mustier, exclude posibilitatea unui val de fuziuni și achiziții în rândul bancilor europene, având în vedere obstacolele care se ridică în calea unor astfel de tranzacții, acestea fiind ultimele sale comentarii destinate să calmeze speculațiile potrivit cărora banca italiană este interesată de Commerzbank, informează Bloomberg.

"Fuziunile în Europa sunt foarte greu de realizat pentru că sunt foarte multe lucruri care trebuie urmărite: costurile trebuie ținute sub control, capitalul trebuie să fie unul potrivit, riscurile de execuție și guvernare trebuie să fie la un nivel adecvat", a declarat luni Jean Pierre Mustier, într-un interviu pentru Bloomberg Television. "Nu vor fi prea multe fuziuni în viitorul apropiat în Europa. Nici interne și nici transfrontaliere", a adăugat Mustier.

UniCredit este menționată printre bancile europene care sunt interesate de preluarea băncii germane Commerzbank AG, după ce discuțiile dintre Commerzbank AG și Deutsche Bank AG s-au încheiat luna trecută fără un acord. Sursele citate de Bloomberg susțin că UniCredit a discutat în trecut cu Guvernul german despre o posibilă ofertă pentru Commerzbank AG.

Mustier a reiterat luni că planul strategic al UniCredit este bazat pe o creștere organică, chiar dacă cea mai mare bancă italiană a lăsat să se înțeleagă că în viitor ar putea lua în considerare și alte opțiuni.

"Este important pentru noi să creștem pe baze în întregime organice. Aceasta este ceea ce trebuie să facem în cadrul planului nostru", a spus Mustier, refuzând să comenteze ceea ce el numește drept "zvonuri și speculații".

De la numirea lui Jean Pierre Mustier în fruntea UniCredit, în 2016, banca italiană a demarat un vast proces de reorganizare care s-a reflectat în mod pozitiv asupra rezultatelor sale financiare și solidității capitalului. UniCredit a derulat o majorare de capital de 13 miliarde euro, a vândut mai multe active și credite neperformante în valoare de 17,7 miliarde euro și a eliminat 14.000 de posturi.

Aceste măsuri sunt destinate să ajute banca să își îmbunătățească portofoliul de risc și capitalul, să majoreze creditarea și să îi ofere o mai mare flexibilitate pentru majorarea dividendelor, "lucru de care sunt interesați acționarii noștri", a spus Mustier adăugând că "fiecare țară europeană în care suntem prezenți este strategică pentru noi".

UniCredit este unul dintre cele mai mari grupuri bancare din Europa Centrală și de Est, unde realizează aproximativ 16% din veniturile sale.